

邵阳日报

2021年10月22日 辛丑年九月十七 星期五 第12508期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



习近平向新西兰新任总督基罗致贺电

新华社北京10月21日电 国家主席习近平10月21日致电新西兰新任总督基罗,祝贺她就任新西兰总督。

习近平在贺电中指出,中国和新西兰互为重要合作伙伴。建交49年来,中新关系取得长足发展,双方合作创造多项“第一”,给两国人民带来

实实在在的利益。面对新冠肺炎疫情,中新双方在疫情防控、经济复苏等方面开展了富有成效的合作。我高度重视中新关系发展,愿同基罗总督一道努力,秉持相互尊重、互利共赢原则,加强对话、交流和合作,推动中新全面战略伙伴关系不断取得新成果,造福两国和两国人民。

毛伟明来我市调研时强调 凝心聚力 精准发力 全力以赴完成全年目标任务

邵阳日报讯 (湖南日报记者孙敏坚 邵阳日报记者朱杰) 10月21日,省委副书记、省长毛伟明来到我市双清区、邵阳经济技术开发区、新邵县、邵阳县,调研经济社会发展情况。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神,凝心聚力、精准发力,决战四季度、决胜全年度,全力以赴完成全年目标任务,努力实现“十四五”开好局、起好步。

省政府秘书长邓群策,省直有关部门负责人参加。市委副书记、代市长华学健参加调研并汇报邵阳经济社会发展工作。

在邵阳经济技术开发区,毛伟明一行来到邵虹特种玻璃股份有限公司,走进正在施工的窑炉车间,毛伟明叮嘱企业负责人说,当前正值项目建设关键时期,要努力攻克“卡脖子”技术难题,提升综合良率、提高效率,实现高水平科技自立自强,保障产业链供应链安全稳定。

新邵县启恒环保科技有限公司主营废轮胎资源化利用,整个裂解过

程实现全程自动化、信息化,无废水、废气、废渣产生,资源利用率达100%。毛伟明对企业循环经济发展成绩表示肯定,并鼓励企业负责人不断提高自动化、数字化、绿色化水平,加快实现流水线、全工厂的自动化,最终实现产业链供应链网络化、信息化,提升再生资源绿色循环利用效率。

邵阳县孚瓯科技有限公司是国内最大的有釉面发泡陶瓷保温板生产基地。走进企业,毛伟明详细了解企业生产经营情况。他指出,要主动适应绿色节能建筑发展趋势,充分发挥新型建材的竞争优势,并高度重视新材料标准化建设,制定产品地方标准,推进科技创新、智能制造研发,争当行业“隐形冠军”。

座谈会上,毛伟明说,今年以来,邵阳经济社会发展取得了长足进步,呈现经济指标走势优、产业趋势好、园区来势强、民生成色足的良好态势。当前是收好全年的尾、开好明年的局的关键时刻,要聚精会神抓发展,凝心聚力、精准发力,努力实现“十四五”开好局起好

步。要紧盯目标“强调度”,对照年初确定的目标任务和序时进度,关注好主要指标完成情况、生产要素保障情况、县域经济和园区进展情况,逐项调度梳理、分析研判、精准施策。要紧扣重点“抓落实”,找准“三个高地”建设与邵阳高质量发展的结合点、切入点,抓好“四个十大”、民营经济培育、农业农村发展和生态环境治理,确保重点工作任务落地见效。要紧抓安全“防风险”,统筹发展和安全两件大事,毫不放松风险防范、安全生产和疫情防控,排查整治各类安全隐患,全力维护社会大局和谐稳定。要紧跟形势“谋明年”,在环环相扣抓今年、承前启后想明年的关键节点,科学谋划明年经济指标、重点工作和项目建设,保持经济向好向上势头。

毛伟明指出,事业成败,关键在人、关键在落实。换届后的市县各级领导班子要突出政治建设、能力建设和作风建设,以新状态、新气象、新作为,扛起时代之责、不负人民之托。

市领导汤立斌、王永红、肖拥军、仇珂静等参加。

市十六届人大常委会第66次主任会议召开 王昌义主持

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 胡勇) 10月20日,市人大常委会党组书记、代主任王昌义主持召开市十六届人大常委会第66次主任会议。市人大常委会党组副书记、副主任刘德胜,副主任唐渊、刘永德、罗建南、阳晓华、周乐彬,秘书长禹志加出席会议,市人大常委会党组副书记周迎春、原副主任李斌、党组成员罗玉梅列席会议。

会议讨论并原则通过了市十六届人大常委会第四十四次会议议程(草案),听取了市人民政府关于2021年市本级预算调整方案(草案)的报告,听取了

市人大相关专门委员会对2021年重点处理建议督办情况汇报,听取了全市特色产业、地方特色历史文化资源保护与利用、乡村振兴战略实施和特色小镇建设、物业管理与社区治理融合发展等专题调研情况汇报,听取了关于《邵阳市湘江保护条例(草案)》审议结果的报告、关于《邵阳市传统美食品牌保护条例(草案)》审议意见的报告。会议还讨论了有关人事事项。

会议指出,市人大有关专门委员会科学分工,明晰职责,认真督办代表建议,推动2021年度重点处理建议办理工作取得了较好的成效。下一步,要进一步

加大建议督办力度,明确办理要点,落实主体责任,制定科学务实有效的建议办理方案,督促主办单位深入调查研究、找准问题根源,推动解决实际问题。要坚持目标导向和问题导向,强化责任担当,创新工作方法,进一步开阔眼界、拓展思维,敢于一针见血地指出办理过程中存在的问题,并提出意见和建议,确保代表建议办理工作取得实效。

会议强调,要突出“大、新、专、特”,认真做好专题调研报告的撰写工作。要站在全市的高度,强化大局观念,开拓创新,提出一些科学分析问题、研究工作的新思路和好办法,形成专业化水平较高、特色突出的建议和意见。要注重调研成果转化运用,真正把调研形成的好建议、好对策提升为推动全市经济社会高质量发展的具体思路和有效办法。

务。历年来,该突击队荣立集体二等功1次、集体三等功1次,2003年首次荣获全国青年文明号。近年来,该突击队民警共有50人次获得表彰嘉奖,其中立个人一等功1人次、个人二等功2人次、三等功16人次,受嘉奖31人次。

邵阳猎豹突击队再获全国青年文明号

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 邓琢玲 彭志冬) 最近,从市公安局传出消息:第20届全国青年文明号评选结果揭晓,邵阳市公安局巡特警支队特警二大队(猎豹突击队)榜上有名。

猎豹突击队(猎豹突击队),现有民警17人、辅警20人,其中党员14人、团员23人,平均年龄30岁。

自组建以来,我市“猎豹突击队”坚持政治建警强化队伍建设,紧扣反恐防暴和处突主责确保社会面治安稳定,圆满完成了各类急难险重任

考生的身份证和户口本必须保持高度一致 我市公安畅通服务高考绿色通道

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 李文韬 何爽) 我省2022年普通高考报名工作将于11月1日至9日进行。连日来,我市公安办证窗口围绕考生需要,及时开辟绿色通道,以各方面优良状态投入服务高考工作。

“根据以往经验和2022年我省普通高考相关要求,要做好高考报名工作,需要注意以下三个方面。”市教育考试院一名工作人员介绍,首先,学生的户口本和身份证必须保持高度一致,因此如果考生家里户口本上“户籍地”名称是行政村(社区)合并之前的,需要前往户籍所在地派出所重新办理标注合并村(社区)名称的户口本;一旦户口本上的信息发生变化,身份证上的信息也必须随之发生相应变化。其次,考生身份证有效时间在2022年10份之前将要过期的,必须抓紧时间重新办理身份证,否则会影响高考报名、考试以及大学录取之后的学籍注册等工作;再次,考生现在相貌与身份证上照片差别较大

的,建议重新办理身份证,避免由此可能出现的麻烦。

2022年我省普通高考报名时间确定后,我市公安办证系统放弃节假日、发扬连续作战精神,培训人员,整修设备,以临战姿态全力投入服务明年高考报名工作。

“我们提醒需要重新办理身份证的考生尽快持本人户口簿、考生证明材料(准考证或学生证、学籍证明、学校证明、高考报名表等),到我市公安机关居民身份证受理点申请‘绿色通道’办理二代身份证,一般10个工作日内就能准时拿到身份证。”市人口与出入境管理支队人口管理大队副大队长王艳通过微信、抖音等现代传播手段广泛宣传。

“10月15日,我们成功通过绿色通道给市第二中学两名考生重新办理了符合要求的二代身份证。10月9日,还为一名在广西岑溪中学就读的邵阳籍考生办理了二代身份证。”双清公安分局办证大厅一名相关负责人介绍。

省内县域城区首家

新宁建成立体智能社会化停车场

邵阳日报讯 (通讯员 杨坚) 10月18日,东莞商会组织的回乡考察团成员对新宁县立体智能社会化停车场赞不绝口,认为县委、县政府为老百姓办了件真正的实事。市民李先生更是高兴,他说,之前在县城找个停车位十分困难,现在好了,有了智能社会化停车场,不再为停车发愁,一分钟搞定。国庆节前夕,新宁县建起了省内县域城区首家立体智能社会化停车场,大大方便了市民,解决了城区停车难问题。

新宁崑山是世界自然遗产、国家5A级旅游景区,自然环境和社会环境优良,民风淳朴,老百姓勤劳致富,生活水平不断提高,汽车消费水平越来越高,汽车保有量日益增加,城区停车难的问题也相应凸显。在这个背景下,新宁县委、县政府积极响应国家和省市有关政策和法规,着力于解决这一民生难题,补齐这个短板,推出了城区立体智能社会化停车场项目。

新宁县立体智能社会化停车场项目一期项目共建设7处立体停车场,分别为原公安局、原运输公司、农业局老宿舍、时代广场、原林工商老宿舍、公路局停车场、家和家具城等处,占地面积约1万平方米,总投资近亿元,为县城共新增726个车位。停车场采取设备占地少、容量大的智能立体垂直升降模式,同步配套建设智能自动控制系统、车牌识别系统、自动道闸和监控安保系统等,并设有新能源汽车销售和充电桩服务设施。项目有利于城市土地与空间的有效利用,是推进交通综合整治的重要组成部分,也是有效解决城区“行车难、停车难、秩序乱”的有效途径。

该项目由湖南天桥利亨停车装备有限公司承建,项目建设从2019年下半年开始,计划两年建成,并将由其子公司邵阳天桥智慧停车建设管理有限公司负责为期25年的特许经营。

奋力展现“三区一中心”新作为

——访洞口县委书记吴韬

邵阳日报记者 兰绍华 通讯员 欧阳恩雄

“洞口县将深入贯彻市委决策部署,立足洞口实际,奋力谱写‘三区一中心’新篇章:打造国家现代农业产业高新技术示范区、湘黔桂边工贸物流集散示范区、雪峰山生态文化旅游融合发展示范区,高质量建成湘西南区域中心县,全力推进县域经济社会高质量发展。”10月20日,洞口县委书记吴韬接受本报记者采访时说。

打造国家现代农业产业高新技术示范区,就是要立足洞口县农业大县优势,以乡村振兴为抓手,以建设

国家级现代农业产业园为目标,推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、平稳过渡,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,加快实现农业现代化。

打造湘黔桂边工贸物流集散示范区,就是要充分利用洞口县工业产业、交通和区位优势,积极承接沿海地区产业转移,培育新兴特色优势产业,优化物流网络体系和智能配送网络,盘活要素资源,促进工业和商贸物流高质量发展。(下转7版)

贯彻落实市第十二次党代会精神

我市自启动第三针新冠疫苗接种后,广大市民积极进行“加强针”的接种。目前,各新冠疫苗接种点秩序井然,整个流程严格高效。图为10月21日,市民在市疾控中心接种疫苗。
邵阳日报记者 申兴刚 摄

